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SCOALA GIMNAZIALA TUDOR VLADIMIRESCU PITESTI

Numele si prenumele Clasa Scoala Coordonatorul

Concursul Judetean
»UNIVERSUL CAMPIONILOR”
29. 04. 2023
Clasaa V-a

Nota Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 2 ore

Se acorda 10 puncte din oficiu.

A. La exercitiile 1-8 incercuieste litera corespunzditoare raspunsului corect. Numai un

rdaspuns este corect. Fiecare subiect este notat cu 5 puncte. (40 puncte)

1. Se da urmatorul sir: 9,4,0,5,3,9,4,0,5,3,9,............... Termenul de pe pozitia 2023
din sir este:

a)9; b) O; c) 3; d) 5.

2. Numadrul numerelor naturale nenule, care impartite la 24 dau catul egal cu o treime
din rest este egal cu:
a) 7, b) 6; C) 8; d) 9.

3. Daca x,y,z,a sunt numere naturale astfel incat xy=12, yz=18, zx=6, iar a® = xyz,
atunci a este egal cu:

a) 2; b) 4; C) 6; d) 8.
4. Restul impartirii numaruluiN =1-2-3-...........- 20 - 21 - 22 - 23 + 2023 la 1000 este:
a) 999; b) 990; C) 23; d) 923.
5. Dintre numerele a =279 b = 3%, ¢ =530, 4 = 112, mai mare este:
a) a; b) b; C)C; d) d.
6. Tn cate zerouri se termind numarul N =123 ..c..0....-55 2
a) 10; b) 11, c) 14; d) 13.
7. Ultima cifrd a numarului N = 2005%°% + 2009%°% + 2006%°%° este :
a) 4; b) 2 c) 0; d) 5.
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8. Stiind ca numerele naturale a si b verifica egalitatile : % =

qlw

si a-b =315, atunci

suma celor doud numere este egala cu :
a) 24; b) 46; c) 42; d) 36 .

B. Scrie informatia cerutd, pe spatiile punctate. Fiecare subiect este notat cu 5 puncte.
(40 puncte)

1. Numarul numerelor naturale x de forma x = 1a2b, care sunt divizibile cu 4,

2. Rezultatul calculului (101 +202 + 303 +......+ 10201) :(1 +2 + 3 +......+ 101)

3. Numarul A=12345678910111213...2020202120222023 are un numar de ..........
cifre.

4. Tntr-o tabird erau de 3 ori mai multi biieti decat fete. Daci din tabéra pleacd 12
baieti si vin 4 fete, atunci numarul baietilor devine egal cu numarul fetelor.
Numadrul copiilor care erau initial in tabard este.............

5. Daca numarul x = 0,1 + 0,01 + 0,001 + ................. + 0,0000001 , atunci 10 x
esteegalcu.........oooeviiinnn..

17a+4b

6. Produsul numerelor prime a si b, astfel incat fractia
esteegal cu ................

sa fie echiunitara ,
7. Rezultatul calculului 3'©—2.3°-2.38-2.37-2.30-2.3>—-2.3%—
2:33-2-32-2-31—-2-.3%¢steegalcu ...............

8. Media aritmetica a numerelor prime xy care verifica relatia:
0,x(y) —0,y(x) =0,0(1) - 16 este.............
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C. La urmdtoarea cerintd , se cere rezolvarea completd : (10 puncte)
Suma a trei numere este 1479. Daca impartim primul numar la jumatatea celui
de-al doilea, se obtine catul 3 si restul 5, iar daca impartim al treilea numar la sfertul

celui de-al doilea, obtinem catul 3 si restul 5. Aflaf

(1 numerele.
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Concursul “UNIVERSUL CAMPIONILOR”
BAREM DE CORECTARE

ClasaaV -a
A. — 40 puncte(8x5 p)
Item 11 |2 I3 | 4 15 |6 |17 |8
Raspuns b) a) C) C) b) d) b) d)
B. — 40 puncte(8x5 p)
Item 11 |2 I3 | 4
5p 5p 5p 5p
Raspuns | 30 101 6985 32
15 | 6 |7 |8
5p 5p 5p 5p
1111111 38 1 181/3 =60,(3)
C. a+b+c =1479
a=3b/2+5 2p
c=3b/4+5
Reprezentarea grafica: 3p
A |- |- |- |
a|--------—---- |------------ |------------ |------------ |----------=- |- - ... t5..]
C |-=====n=nnm- |-===mmmmmeee |-====mnmnnn- [oect5..

1479 -5 x 2 = 1469 ( 13 parti egale) 1p

1469 : 13 =113 ( o parte egala sau o patrime din b) 1p
113 x 4 =452 (b) 1p

113x6+5=683(a) 1p

113x3+5=344(c) 1p

10 puncte din oficiu
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